
 

Патологічний брехун, маніпулятор, скнара, боягуз,  
дилетант з манією величі «імператора»  

Або криворізький хлопчик — єврей-малорос-ватник, який 
мріє про повторний президентський термін    

 

 
 
 

«Как жалок шут на троне короля,  
Как глуп народ, который то позволил»  

(Роберт Бёрнс) 
 
 
На початку вересня ряд українських видань опублікували мою статтю «Порятунок 
України — усунення дилетанта Зеленського від влади, повторний його 
президентський строк — це крах України» (див. тут:  
 
1) https://ukrainainc.org/2023/09/09/%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0-
%D0%B4%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%96
%D0%B2/;  
 

2) https://www.officers.org.ua/?p=8325;  
 

3) https://universum.lviv.ua/data/magarticles/files/3363.pdf). 
 
У ній я, зокрема, зазначив: «Останнім часом мене турбує психологічний і 
психічний стан здоров’я президента, який став загрозливим для демократії і 
свободи в Україні. У Зеленського проявилися явні ознаки патологічної жадоби до 
влади (майже як у путіна) і збагачення, а також ознаки психопатії: манії величі і 
манії переслідування (страх за своє життя або бути засудженим за вчинені 
злочини), нестримної агресії, злості, гніву, мстивості та інші, що є 
недопустимим для глави держави. У президента (єврея за  національністю) 
стали явно вираженими риси характеру, які у євреїв (юдеїв) називаються 
«хуцпа». 

https://ukrainainc.org/2023/09/09/%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0-%D0%B4%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2/
https://ukrainainc.org/2023/09/09/%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0-%D0%B4%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2/
https://ukrainainc.org/2023/09/09/%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0-%D0%B4%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2/
https://www.officers.org.ua/?p=8325
https://universum.lviv.ua/data/magarticles/files/3363.pdf


 
Я пообіцяв читачам у наступній публікації розповісти про психологічний портрет і 
психотип Зеленського і розкрити поняття, що таке єврейська «хуцпа».  
На відміну від Зеленського, я завжди дотримую слова, яке дав.  
Живу за принципом: Життя — Україні, душа — Богу, честь — нікому!  
Виконую обіцяне. 
*** 
Для мене як слідчого МВС і начальника відділу військової контррозвідки СБУ (в 
минулому) психологічні і психічні відхилення в поведінці президента Зеленського і 
ознаки вживання ним наркотиків — очевидні. В силу своєї професії я поглиблено 
вивчав психологію, психіатрію, фізіономістику, слухав закриті курси лекцій з цих 
дисциплін. За час роботи слідчим мені доводилося неодноразово призначати 
різноманітні судові експертизи для встановлення осудності обвинуваченого, його 
психічного стану здоров’я, чи не є він наркоманом або алкоголіком.  
При проведенні експертиз брав консультації, вивчав науковий і практичний досвід 
експертів. Це допомагало в розкритті тяжких насильницьких злочинів, наочно 
визначати психічний стан людини, чи вживає вона наркотики, чи зловживає 
алкоголем. За отримані знання вдячний своїм вчителям.  
 
Наука про психопатію 
 
Звернимося до наукових визначень психопатії та її видів. Наберіться терпіння 
ознайомитися з 20-ти хвилинним курсом нашої теми. Думаю, вам буде цікаво і 
корисно знати. 

Психопатія (від грец. ψυχή, psyche — душа і πάθος, pathos — хвороба) — 
патологічний тип поведінки, який виник на основі вродженої неповноцінності вищої 
нервової діяльності та дисгармонії її розвитку. 

Психопатія — це незвичайний, аномальний характер. Його походження 
залишається недостатньо з'ясованим. Існують три основні погляди на це питання. 
Згідно з першим, психопатію вважають вродженим стражданням.  
Відповідно до другого, спотворення характеру формуються протягом життя 
людини під впливом несприятливих факторів мікросередовища й умов виховання. 
Прихильники третього розглядають походження психопатій як результат 
взаємодії вроджених і діючих у ранні роки розвитку особи факторів.  
 
Зазначу, що до обрання президентом України Зеленський все своє свідоме життя,  
понад 20 років грав на сцені і в кіно самі різноманітні сценічні образи: п’яниці, 
наркомана, шизофреніка, придурка, танцюриста, піаніста специфічного жанру, 
поліцейського, лікаря, імператора Наполеона, президента Голобородька та інші.   

Подивіться ці відео і пригадайте, як все починалося… 

https://m.youtube.com/watch?v=muaQpnYf-7s  

https://m.youtube.com/watch?v=Ldsk59up9w4  

 
Танці, гра на роялі, придуркуватість завершилося обранням Зеленського 
президентом України, який був повним дилетантом-профаном-невігласом-дебілом  
в оборонній, безпековій, управлінській, державній, політичній, міжнародній і 
дипломатичній сферах. Таким «малорос-ватник» і залишився! Як у москальській 
пісні «каким ты был, таким ты и остался…». 
  

https://m.youtube.com/watch?v=muaQpnYf-7s
https://m.youtube.com/watch?v=Ldsk59up9w4


Під час війни 13 541 528 недоумків-дебілів (73% з тих, хто прийшов на другий тур 
голосування) обрали «по приколу» представника «руского міра», єврея-малороса, 
верховним головнокомандуючим ЗСУ, який неодноразово ухилявся від призову в 
армію під час мобілізації, публічно цинічно жартував над отриманими повістками і 
ховався за кордоном.  
У квітні 2019 року 73% дебілів вибрали ГАНЬБУ, а у лютому 2022 році ВСІ 
українці отримали і ГАНЬБУ і ВЕЛИКУ ВІЙНУ.  

Українці гинули на війні, а Зеленський в цей час цинічно висміював їх у своїх 
серіалах «Свати», «Слуга народу» і на «95-му Кварталі».  
Глузував за кордоном над Україною, Голодомором-геноцидом українців, Томасом 
ПЦУ, ЗСУ, учасниками Революції Гідності, гаслом «Слава Україні!» — «Героям 
Слава!».  
Інша частина українців-малоросів ходила на його образливі шоу і ржала з себе як 
коні у конопляному полі. Криворізький малорос-«ватник» засмічував їм мізки 
«русским миром»: «какая разница, как называется улица и на каком языке 
говорить», «мы — все украинцы», «у меня еврейская кровь, я говорю по-русски»; 
«главное перестать стрелять», «посмотрю в глаза путину и договоримся по 
средине…». 
 
Досміявся і домовився… Через три роки президентське шапіто клоуна Зеленського 
роззброїло і розікрало Україну, кинуло її в горнило великої кривавої війни, 
злочинно здало путіну південь країни на поталу і розграбування, поховало сотні 
тисяч українців, зробило пораненими, інвалідами і каліками понад сто тисяч 
військових, довело десятки мільйонів людей до страждань, горя, сліз, злиднів, 
митарств по світу…  
 
Патріарх-предстоятель УГКЦ, кардинал Любомир Гузар дійшов висновку, що 
«Основна проблема України — це моральна деградація, а все інше — 
наслідки».  
 
Він абсолютно правий! Все те, що ми сьогодні маємо — це НАСЛІДКИ того 
ганебного, бездумного, аморального голосування 13 541 528 (73%) недоумків-
дебілів (майже половина  зареєстрованих виборців — 45%). Вони вчинили 
ганебний, по суті гріховно-злочинний вчинок (вибір), через який сьогодні страждає і 
стікає кров’ю вся Україна.  
БлаЗЕнь-президент, його «Квартал 95», «слуги народу» («зелені гниди») в 
ЗЕ-уряді і ЗЕ-парламенті «веселять» українців похоронками, обдирають 
народ як липу, обкрадають армію, жирують у розкоші і сміються з українців, 
яких зробили німими слухняними лохами… 

Ставши за допомогою брехні, маніпуляцій, популізму, обіцянок-цяцянок та зіграній 
ролі Голобородька «найвеличнішим лідером нації» і президентом України — 
блаЗЕнь  продовжує грати сценічний образ глави держави і «крутого» верховного 
воєначальника.  

Після повномасштабного вторгнення росії Зеленський перевтілився у 
«ніцномовця» (ніцно – той, що говорить весь час, завжди, постійно, дуже часто, що 
аж дратує) — «говірливу голову професора Доуеля», яка щодня читає написані 
йому патріотичні тексти, які лунають з екранів телевізорів і на ютуб каналах.  

Його «відосики» так уже дістали людей, що їх перестали дивитися не лише в 
Україні, а й за кордоном. Один із психіатрів, прослухавши відео звернення  
Зеленського на фоні білої стіни зауважив: «наш клієнт, повна шиза».      



На думку психологів і психіатрів Зеленський уже ніколи не вийде з цього образу. 
У нього відбулася професійна деформація особистості у зв’язку з захопленням і 
поглинанням своєю професійною роллю актора настільки, що навіть в іншій 
обстановці не може змінити її на будь-яку іншу модель поведінки. Тобто він 
повністю ототожнює свою професійну посаду президента зі своєю 
особистістю актора.  

У Зеленського почалася деформації психіки. Якщо він не пройде медичного 
обстеження і необхідний курс психологічної реабілітації, це призведе до 
психічних стресів, розладів психіки, тяжких психічних захворювань і може 
закінчитися суїцидом (самогубством).  

Як зауважив один психіатр, Зеленському залишається зіграти останню роль у 
своєму житті — імператора Нерона і поставити хрест на своїй біографії.  

Володимире, від себе не сховаєшся і себе не обманеш. По-батьківські раджу і 
прошу пройти медичне обстеження і необхідний курс лікування. Прислухайся до 
моєї поради. Ти не просто громадянин України, син своїх батьків і батько своїх 
дітей. Ти виконуєш обов’язки Президента і Верховного головнокомандувача ЗСУ 
під час війни. Твоє здоров’я — це не лише твоя проблема, це питання 
національної безпеки України, від якого будуть  залежати результати війни. Не 
жартуй цим!       

Формування психопатій відбувається до кінця пубертатного перехідного періоду, 
до того часу, коли завершується розвиток характеру людини. 

Слід зазначити, що в чинному переліку діагнозів Міжнародної класифікації хвороб 
десятого перегляду (МКХ-10, ICD-10) психопатія не згадується. 

Існують й інші визначення терміну психопатія. В американській психологічній 
літературі психопатія чи соціопатія характеризується схильністю людини 
обманювати, красти, чинити шкоду та іншим чином маніпулювати людьми, 
нехтувати законами, суспільними правилами та моральними нормами. 
Психопати не мають відчуття винуватості та совісті. Така поведінка є 
центральною ознакою антисоціального розладу особистості (дисоціального 
розладу особистості).   

У літературі по психології для терміну психопатія частіше вживають термін 
соціопатія, оскільки при цьому розладі особистості відсутні характерні для психозів 
симптоми: галюцинації та маячливі думки. 

Психопати використовують маніпуляції, щоб отримати те, що вони хочуть. 
Взагалі, це люди, які менше турбуються про те, що інші думають про них і 
використовують їх для досягнення своєї мети. 

Думаю, що вам не складно визначити, які психопатичні схильності має президент 
Зеленський. 

Інші визначення психопатії:  
 Психопатія — аномальний, дисгармонійний розвиток особистості із 

загальною нестійкістю. 
 Психопатія — емоційно-вольовий розлад психіки без явних порушень 

роботи інтелекту. Такі розлади впливають на вольові якості людини, її 
характер, мотивацію дій, але це ніяк не стосується провалів у пам'яті. 

 Психопатія — це вроджений дефект особистості, дефект центральної 
нервової системи, який зберігається усе життя, незалежно від того, чи 
людина спокійна, чи перебуває під впливом стресу. Одна з теорій 
формування психопатії — порушення розвитку зародку плода. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%9A%D0%A5


 Під психопатіями або розладами особистості розуміють стійкі аномалії 
особи, що характеризуються дисгармонією емоційно-вольової сфери та 
своєрідним, переважно афективним мисленням. Психопатія, по суті, не є 
нервово-психічним захворюванням, а є аномальним особистісним 
станом. 

 Психопатія є наслідком патологічного формування особистості з 
вираженими розладами поведінки і соціальної адаптації, особливий вид 
дисгармонійного розвитку.  

Синонім терміну психопатії є соціопаті́я (дисоціальний розлад особистості) — 
відхилення характеру особистості від соціальних норм, яке спостерігається у 
близько 3 % чоловіків та 1 % жінок. Іноді соціопатія трактується як 
різновид психопатії; інколи — як патологія соціальних властивостей особистості. 

Виходячи з принципу соціального натуралізму, український вчений О. М. Костенко 
визначає соціопатію як стан неузгодженості волі і свідомості людини із законами 
соціальної природи: неузгодженість волі із зазначеними законами — це стан 
сваволі; неузгодженість свідомості із законами соціальної природи — це стан 
ілюзій. В особі утворюється так званий «комплекс сваволі й ілюзій», тобто 
соціопатія — це ураження особистості комплексом сваволі й ілюзій. Проявами 
соціопатії у такому розумінні є вчинки, що порушують різноманітні соціальні норми, 
зокрема норми моралі й права. 

Ознаки психопатій  

Психопатичні особливості проявляються в дитинстві або юності і без значних змін 
зберігаються протягом усього життя. Вони охоплюють всю особу, визначають її 
структуру і, звичайно, перешкоджають повноцінному пристосуванню особи до 
навколишнього середовища, ускладнюють її адаптацію. 

Психопат бачить біля себе не людей, а тільки об'єкти для досягнення своєї 
мети. Вважає себе носієм абсолютної істини і контролером. Спокійно може  
спостерігати будь-які сцени жорстокості. Психопат грає на публіку (як 
Зеленський – Авт.), всі його емоції при цьому не справжні, а удавані.  

Розповсюдженість  

Переважна більшість психопатичних осіб залишається поза увагою психіатрів, 
тому виявити дійсність розповсюдженості психопатій серед населення дуже 
складно. 

Особи з діагнозом психопатія та особи з органічними ураженнями головного мозку 
переважно скоюють статеві злочини, а саме зґвалтування та задоволення статевої 
пристрасті неприродним способом — 25 % та 11 % відповідно. Антисоціальна 
психопатія також зустрічається в чоловіків у п'ять разів частіше, ніж у жінок. 

Види психопатій  

За особливостями походження вчений О. В. Кербіков поділяв психопатів на: 
Ядерні — вроджені, конституційні, тобто зумовлені особливостями загальної 
тілобудови;  
Краєві — формуються внаслідок несприятливих впливів середовища;  
Органічні — виникають після перенесених в дитинстві та в юності різних 
захворювань. 

За клінічними особливостями, з урахуванням найвиразніших аномальних рис 
характеру, виокремлюють кілька варіантів психопатій: збудливого типу (кола); 



істеричного типу; паранояльного типу; гальмівні; шизоїдного типу; нестійкі 
(мозаїчні). 

Психопатії збудливого типу  

Підвищена дратівливість, збудливість у поєднанні з експлозивністю 
(вибуховістю), через що існує назва «психопатії експлозивного типу», переважання 
злобності в коливаннях настрою, мстивість, в'язкість афективних реакцій, 
схильність до бурхливих проявів афекту у відповідь на часто незначні 
причини — ось головні характерологічні ознаки, що проходять через все життя 
таких психопатичних осіб (як у Зеленського – Авт.). Це здебільшого постійно всім 
невдоволені люди, котрі шукають зачепок для прискіпувань. Коливання настрою у 
них, як правило, зумовлені зовнішніми чинниками, може спостерігатись і 
підвищений настрій, однак він не досягає радісного ставлення до життя.  

Збудливі психопатичні особи переважно злі, їм бракує розсудливості і холодної 
оцінки ситуації, тому дрібні щоденні неприємності викликають у них виразні 
емоційні вибухи, спалахи нестримного гніву. Особливо чітко це виявляється в 
частих сімейних конфліктах. 

Психопатичні особи цього типу надто нетерпимі до чужої думки, не виносять 
протиріч. Ці риси в поєднанні з властивим їм егоїзмом, небажанням рахуватися з 
інтересами інших дають привід для завжди поганих відносин з оточуючими. 
Повсякденні зіткнення призводять до уявлення про якесь їхнє особливе 
призначення. З'являються думки та висловлювання про те, що їх «не розуміють», 
«недостатньо цінують» на роботі і вдома. Більшість психопатичних осіб 
збудливого типу схильні до переоцінки своїх розумових здібностей, часто 
вважають себе людьми, котрі стоять вище середнього рівня (як Зеленський – 
Авт.).  

На тлі неприємних відносин з оточуючими ці якості виливаються в дріб'язкову 
прискіпливість, підозрілість. Такі особи образливі, злопам'ятні, застережливо 
відносяться до близьких, які часто не приймають їх вимог, чинять спротив їхнім 
примхам. Таке ставлення, звичайно, поглиблює конфлікти. 

У суперечках із різних причин хворі доводять свою слушність не стільки логічними 
тлумаченнями, скільки намаганнями «перекричати» опонентів, здобути перевагу 
своїм сварливим характером. Вони прямолінійні, вперті. У декого з них 
виробляється своєрідна поза «борця за справедливість», «захисника» різних 
прав, при цьому вони намагаються подати себе справедливішими та 
достойними, ніж оточуючі, іноді вступають в конфлікти, коли «несправедливість» 
стосується третіх осіб, але швидко переходять до своїх особистих егоїстичних 
інтересів (як Зеленський – Авт.). 

Істеричні психопатії  

Основним проявом цієї форми психопатії є егоцентризм, тобто прагнення бути в 
центрі суспільства, подій, звертати на себе увагу оточуючих. Вони дуже вразливі, 
суб'єктивні і доволі вільні в оцінці подій, що відбуваються. Водночас їхня 
вразливість стосується переважно об'єктів їхньої підвищеної уваги. Вони 
уявляють себе дуже витонченими, художніми натурами, яким доводиться 
спілкуватися з грубими, неосвіченими людьми. Нерідко їх психіка відрізняється 
інфантильністю, незрілістю. Для них характерний легкий перехід від захопленості 
до нігілізму в оцінці людей (як Зеленський – Авт.).  

Емоційно дуже рухливі, нерідко бувають бурхливі прояви емоцій (істерики), дуже 
схильні до навіювань і самосугестії. Вони постійно прагнуть бути в центрі уваги, 



переживають, якщо на них не звертають «належну» увагу (як Зеленський – 
Авт.). Уже в дошкільному віці виникають труднощі в поведінці: вони примхливі, 
дратівливі, прагнуть командувати однолітками, схильні до істеричних 
реакцій — падають на підлогу, плачуть, стукають ногами об підлогу, іноді 
б'ються головою об стіну, домагаючись свого.  

Дуже характерним є поєднання повноцінного інтелекту з вираженим 
егоцентризмом і інфантильною поведінкою. Егоцентризм робить їх байдужими до 
переживань і труднощів близьких людей, друзів; вони зосереджені зазвичай тільки 
на своїх переживаннях і своїх інтересах (як Зеленський – Авт.).   

Астенічна психопатія  

В астенічних психопатичних осіб із дитинства спостерігається підвищена 
несміливість, нерішучість, вразливість. Особливо сором'язливими вони стають в 
новому оточенні, серед малознайомих людей, де їх не полишає відчуття власної 
неповноцінності. Підвищена чутливість, «мімозність», проявляється у таких осіб 
стосовно як психічних подразників, так і фізичних навантажень. При цьому вони 
відчувають виразні коливання працездатності, спади настрою, стомленість, 
розбитість. 

Постійні якості цих осіб — подразлива слабкість, спалахи афекту при будь-яких 
напруженнях, непосильних для них. Характерним є дещо пригнічений фон 
настрою з легко виникаючою тривожністю, невпевненістю в собі при стиканні 
навіть із незначними труднощами. Дещо пізніше, в підлітковому віці, до цих 
астенічних патохарактерологічних особливостей можуть приєднуватися 
психастенічні риси. 

У таких осіб виявляються підвищена рефлексія, прагнення до постійного 
психічного психоаналізу та самоконтролю. Із застереженням вони ставляться до 
всього нового, що спричиняє у них відчуття страху, тривоги, своєї 
неповноцінності. Часто при цьому з'являється схильність до настирливих сумнівів, 
легко формуються різні фобії. 

Психопатія типу нестійких  

Нестійкі психопати характеризуються надзвичайною нестійкістю інтересів, 
захоплень, планів, рішень, нездатністю до тривалого зосередження, одноманітної 
діяльності. Вони підвищено навіювані та легко підпадають під чужий вплив. 
Залежно від характеру соціального середовища ці особливості психопатів можуть 
бути то більше, то менше виразними. 

При наявності відповідного оточення ці особи легко втягуються в азартні ігри, 
вживають наркотики, алкоголь, стають сексуально розбещеними. Нерідко вони 
схильні до реакцій за збудливим та істеричним типами. 

Сьогодні психіатри все частіше застосовують поняття «мозаїчна психопатія» у 
випадках, коли в клінічній картині досліджуваних осіб у різний час проявляються 
тією чи іншою мірою виражені ознаки майже всіх вищенаведених 
характерологічних особливостей. 

Психопатія гальмівного кола  

Вольові прояви психопатичних осіб гальмівного кола характеризуються 
недостатністю, в них часто можна відзначити слабкість потягів — поганий апетит, 
відставання у сексуальному розвитку й аномальна сексуальність у дорослому віці 
(імпотенція, педофілія). Характерні і такі соматичні компоненти, як головні болі, 
розлади сну, неприємні відчуття в ділянці серця. Неухильні зіткнення з 



навколишнім середовищем здебільшого супроводжується в цих осіб астенічними 
емоціями пригніченості, сорому, відчуттям поразки та стражданням. 

Властиві гальмівним психопатичним особам патохарактерологічні особливості 
часто заважають їх адаптації в колективі і сприяють створенню конфліктних 
ситуацій у різних сферах міжособистісних відносин (виробничих, сімейних тощо). У 
таких ситуаціях відбувається психопатична реакція з загостренням відчуття 
неповноцінності, відмовою від подальших дій, з фіксацією на іпохондричних 
переживаннях. У хронічних психотравмуючих ситуаціях можливе ускладнення 
структури психопатії з розвитком вторинних істеричних, параноїчних рис 
характеру. 

Афективна психопатія і  
шизоїдна психопатія  

У цих хворих поряд із вразливістю, несміливістю, інерцією в життєвих колізіях 
відзначаються такі особливості, як уникання спілкування, інтровертованість, 
схильність до внутрішньої переробки своїх переживань, ускладнення контактів з 
особами найближчого оточення, схильність до фантазування на далекі від 
реальності теми, холодність до близьких, манірність і дивакуватість у поведінці. 
Проявляється також відсутність почуття гумору, надлишкова серйозність або 
сентиментальність, мрійливість. Вони виявляють схильність до самоаналізу, 
рефлексії, нерідко — високий освітній ценз, добру здатність до навчання при 
слабкій моторній вмілості. Їхні професії та захоплення належать переважно до 
галузі літератури, мистецтва, музики, теоретичних розділів науки. Захоплення 
нерідко «нестандартні», з прагненням до незвичайного (авангардистське 
мистецтво, поп-музика, екстрасенси, уфологія тощо). Разом із тим їхні захоплення 
не мають характеру відірваності від зовнішнього світу і дуже розповсюджені в 
мікрогрупах, в яких обертаються ці особи. 

Вони часто міняють професію, роботу, місце проживання, причому ці зміни 
мотивуються пошуками цікавіших занять «для душі», «романтичних», 
«незвичайних» місць проживання. Всі ці пошуки спрямовані на максимальне 
самозадоволення без прагнення матеріального успіху або слави. Такими ж 
нерівними складаються в них і сімейні стосунки внаслідок непорозумінь і 
відсутності спільних інтересів. 

Психопатії паранояльного типу  

При паранояльних психопатіях головними патохарактерологічними проявами є 
особлива схильність до надцінних утворень, поєднаних із малою гнучкістю психіки, 
підозрілістю і, зазвичай, підвищеною самооцінкою. 

Виразні надцінні ідеї, а також перші паранояльні ідеї та реакції з'являються у цих 
хворих лише близько 20-25-річного віку. Однак і в більш ранньому віці 
виявляються патохарактерологічні реакції, які вказують на їх особливість і 
своєрідність. З дитинства їм властиві однобічні захоплення, які поєднуються з 
впертістю, прямолінійністю. Переоцінка своїх здібностей виявляється в тенденції 
до лідерства, самоствердження. 

Такі особи надзвичайно чутливі до ігнорування їхньої думки, схильні до 
перебільшування значення розходжень у поглядах, вкрай образливі та 
злопам'ятні. Їх егоїзм, безкомпромісність, бажання в кожній ситуації вчиняти по-
своєму, безапеляційна категоричність міркувань, як правило, заважають 
підтримувати рівні стосунки в колективах і сім'ї. 



З віком властиві цим особам особливості, зазвичай, підсилюються. Хворі стають 
більш консервативними та ригідними, нетерпимість до іншої думки переростає в 
них у відкриту ворожість. Акцентована принциповість набуває характеру 
прискіпливості, перетворюється в дріб'язковий педантизм. «Боротьба за 
справедливість» розвивається в зв'язку з незначними подіями, які зачіпають 
егоїстичні інтереси цих осіб. Схильність до ідей, що легко виникають і домінують 
і стосуються афективно значущих переживань, як правило, поєднується з 
вузькістю мислення, його конкретністю, часто поверхневістю уявлень, 
банальністю і трафаретністю висловлювань і розумових висновків. 

На фоні конфліктних стосунків у психопатичних осіб паранояльного типу дуже 
загострюються недовірливість, підозрілість, схильність до фантазування. 
Афективна охопленість у таких випадках визначає однобічну оцінку дійсності, 
своєрідний відбір та інтерпретацію різних подій на підтвердження власної точки 
зору. Внаслідок цього підозри, які виникають, все більше укріплюються, 
обростають «доказами», набувають маячного забарвлення. Таким чином, у 
психопатичних осіб у несприятливих умовах може розвинутися паранояльне 
маячення, зміст якого тісно пов'язаний з психотравмуючими обставинами 
(сутяжно-паранояльний розвиток, маячення ревнощів, винахідництва й ін). 

У хронічних психотравмуючих умовах паранояльні переживання хворих можуть 
розширюватись і систематизуватися, набуваючи стійкого малокурабельного 
характеру (стан параної або паранояльний стан). 

Діагностика  

При розпізнанні психопатій потрібно враховувати те, що особливості характеру 
проявляються не стільки у висловлюваннях хворого, скільки у його реакціях, 
вчинках та поведінці в цілому. Тому при встановленні діагнозу психопатії 
враховують об'єктивні відомості про хворого. 

Найважливіша діагностична ознака при встановленні діагнозу психопатії — 
відсутність прогредієнтності. Це важливо для відокремлення психопатій від 
психопатоподібних станів, які можуть виникати на початку прогредієнтних 
психічних захворювань (таких, як шизофренія) або в результаті легких органічних 
змін психіки: під впливом травм, інфекцій та інтоксикацій, судинної та ендокринної 
патології. 

Для компенсації та лікування психопатій необхідне правильне виховання, 
усунення психогенних травм, психотерапія, соціальна реабілітація і т. ін. 

Шановні читачі, із викладеним я ознайомив вас з метою, щоб ви без особливих 
труднощів, самостійно могли зробити аналіз поведінки і рис характеру  
Зеленського до обрання його президентом і після. На основі свого аналізу ви 
зможете поставити свій «діагноз» психологічного і психічного здоров’я 
президента і зробити висновок, чи може Зеленський бути президентом на 
повторний термін. 

З моєї професійної точки зору і життєвого досвіду — категоричне НІ! 
Повторне президенство  Зеленського — це КРАХ України!!! 

Вкотре наголошую, що якби Зеленський перед початком повномасштабного 
воєнного вторгнення російських військ покинув країну або помер від переляку, то 
Україна НЕ впала б на коліна перед путіним,  окупації півдня країни і таких 
людських жертв НЕ СТАЛОСЯ б.  
Для України буде краще, якщо Зеленський добровільно піде у відставку. 



В українців є вільний незламний козацький дух, вони мають Збройні сили на чолі з 
Головнокомандувачем, бойовим генералом Валерієм Залужним, якому повністю 
довірять, і багатотисячний волонтерський рух. На захист України став весь 
народ.  
Рекомендую подивитися інтерв’ю із солдатом-гранатометником 5-ої окремої 
штурмової бригади Юрієм Сиротюком (відео тут:  
https://m.youtube.com/watch?v=EAHx_Tqh9IA). 
 

В інтернеті ви зможете ознайомитися з психологічним портретом Зеленського, 
його психотипом і рисами характеру, які висловили спеціалісти-психіатри. 
Висновки оприлюднені не анонімно, вказані прізвища і спеціальність авторів, які їх 
зробили. Ви також побачите, що окремі висновки і коментарі зарубіжних експертів 
про психологічний і психічний стан здоров’я президента Зеленського заблоковані. 
Мені вдалося з ними ознайомитися.  

Аналіз опублікованих спеціалістами статей, коментарів, вивчення величезного 
масиву відео матеріалів поведінки Зеленського в житті, на сцені, в кіносеріалах, 
обнародуваних спогадів батьків, вчителів, ровесників, яким було дитинство 
Зеленського, як він навчався в школі, інституті та проведених консультацій із 
фахівцями у галузі психології, психіатрії і фізіономістики (в тому числі і з 
європейськими), дає мені підстави зробити наступні ВИСНОВКИ: 

1). У Зеленського сформовані риси активного психопата (різновид соціопата з 
ознаками патологічної поведінки). Він не має системи цінностей, а до людей 
ставиться з повною зневагою, навіть з огидою і затятим цинізмом (як і путін). 
  
2). Свою потребу Зеленський прагне задовольнити за будь-яку ціну, хай навіть для 
досягнення своєї мети йому доведеться «піти по трупах», не визнаючи жодних 
законів і моральних авторитетів. При цьому він абсолютно не відчуває почуття 
каяття або провини за свої вчинки, оскільки в нього відсутня совість (як у путіна). 
  
3). Будь-який докір, будь-яка вказівка на помилковість дій «найвеличнішого», будь-
яка критика чи засудження його дій — і Зеленський «вибухає», впадаючи в стан 
нестримної агресії, злості і гніву, оскільки вважає, що на карту поставлені його 
рейтинг і політичний авторитет (виживання). Це змушує Зеленського діяти 
напролом, як «божевільного». І чим далі прогресує у Зеленського «захворювання 
нарцисизмом», тим твердіше він переконується, що чинить правильно (як путін).  

Нарциси́зм — риса характеру, яка полягає у виключній самозакоханості. 
У психології та психіатрії надмірний нарцисизм розглядають як серйозну 
особистісну дисфункцію або розпад особистості. Часто говорять про 
нарцисичну акцентуацію характеру. Слова «нарцисизм», «нарцисичний» і 
«нарцис» зазвичай використовуються як негативно забарвлені, що вказують на 
марнославство, зарозумілість, егоїзм або просто самозакоханість. Стосовно 
соціальної групи вони можуть іноді означати елітарність або байдужість до 
проблем інших людей. Такі люди самозакохані і завжди впевненні у собі, зазвичай 
вони люблять лише себе та ставляться до інших людей гірше, аніж до себе. 

4). Зеленський усе частіше перебуває з оточуючими в стані «непримиренної війни» 
і все частіше в нього виникає агресивний стан. Він позбавлений внутрішніх і 
зовнішніх гальм, але вміє надягати маску доброчесності (як путін).  
 

https://m.youtube.com/watch?v=EAHx_Tqh9IA


Зауважу, що історія знає безліч осіб, які відносяться до категорії соціопата 
(психопата). Наприклад, тирани Гітлер, Муссоліні, Сталін, путін, Калігула, 
Нерон, серійні вбивці Чикатило, Джон Вейн Гейсі, Джеффі Дамер.  
Тиранами і вбивцями вони стали не зразу…  
Для злочинця-соціопата (психопата) жертва — це не людина в 
загальноприйнятому розумінні, а механізм, засіб задоволення його потреби — 
сексуальної, матеріальної, самоствердження, отримання абсолютної влади. 
  
5). Зеленський має ознаки втрати почуття реальності (як і путін), що може 
призвести до його непередбачуваних, украй небезпечних вчинків.  
 
6). У Зеленського все яскравіше проявляються ознаки синдрому hubris syndrome 
— гіпертрофоване самолюбство (як у путіна), яке пов’язане з тим, що 
Зеленський довгий час мав постійний успіх на сцені, в телесеріалах, де він 
постійно грав головні комедійні ролі. Вершиною його акторської кар’єри стали 
сценічні образи імператора Наполеона у фільмі «Ржевський проти Наполеона» 
(2012) і президента Голобородька у серіалі «Слуга народу» (2015-2019). 
Спеціалісти вважають, що через «карликовий» зріст Зеленський страждає (як і 
путін) синдромом Наполеона.  

 

 
 
 
На думку фахівців, Зеленського вже не можна вилікувати від «гіпертрофованого 
самолюбства», оскільки він хворіє ним понад 25 років. Все його свідоме життя — 
це «ГРА» сценічних образів! Грав на сцені, в кіно, на вечірках, дома. Він говорив 
заучені тексти і грав обрані ролі. Зеленський «купався» в мільйонних статках, 
аплодисментах, квітах його прихильників і славі «неперевершеного» артиста 
комічного жанру (шута-блазня), якому було дозволено все або майже все. Вважав, 
що «вхопив Бога за бороду». 
 
П’ятий рік «найвеличніший» Зеленський грає роль кіношного «президента 
Голобородька». Грати доводиться не в кіно, а в реальному житті під час війни, 
яка  показала, що главою держави є дилетант-дебіл-недоумок-невіглас-профан 
в оборонній, безпековій, управлінській, державній, політичній, міжнародній і 
дипломатичній сферах!!! 
 
В народі кажуть: «Не по Сеньке шапка» (що означає: людина з амбіціями, яка 
замахнулася на щось, що виявилося їй явно не під силу або чого вона не 
достойна).  
  



 
Кажуть: цар — не справжній! 

 
«Как жалок шут на троне короля, Как глуп народ, который то позволил» 
(Роберт Бёрнс).  
Рекомендую прочитати вірш Олександра Вітебського «Шут на троні» (російською) 
за посиланням: https://stihi.ru/2020/06/05/3454.  
 
Відомий український політик, віце-президент Національної академії наук України, 
екс-секретар РНБО, екс-директор Національного інституту стратегічних 
досліджень Володимир Горбулін наголосив, що Володимир Зеленський не може 
бути Президентом України. 
 
«Ніякого феномену немає. Це абсолютно віртуальна особистість. Талановитий 
шоумен і в КВК непоганий був. Але Президент має величезну відповідальність не 
тільки перед своєю сім’єю, а й перед своєю країною. Абсолютно не можу собі 
уявити Зеленського на чолі армії. Може, як першого, хто покидає поле бою. І 
якщо ви хочете, щоби весь світ сміявся з України, давайте Зеленського 
обирати», - заявив Горбулін.  
 
У березні 2019 року я застеріг виборців: «Якщо, не приведи Боже, таке 

трапиться і Зеленського оберуть президентом — це буде трагедія для 

України! Це — реальна загроза втрати української державності і європейського 

вибору українців! Московський «блазень» і «слуга олігарха» Зеленський, який, 

будучи представником юдейської (єврейської) нацменшини, цинічно глузує з 

України та української нації — не президент українців і не може ним бути! Не 

повторіть помилок сторічної давнини…» (див. тут: 

https://www.umoloda.kiev.ua/number/3438/180/131712/). 

Не прислухалися ні до Горбуліна, ні до мене, ні до інших відомих українців-
патріотів. Тепер пожинаєте, те, що посіяли… Бачили очі, що вибирали…  
 
Дилетантська «гра» Зеленського «ролі президента» в реальному житті, 
ігнорування ним неминучого повномасштабного воєнного вторгнення росії (про це 
неодноразово і завчасно попереджали США і Великої Британії) обернулися для  
України і народу ВЕЛИКОЮ ТРАГЕДІЄЮ!   
 
Рятуючись від війни, за кордон виїхали понад 6,2 млн українців. Внутрішнє 
переміщення в самій Україні оцінюють у 5 млн людей.  
Загинули і отримали поранення більш ніж сто тисяч мирних жителів, серед них 
понад 500 загиблих і 1000 поранених дітей. Крім того, 393 дитини вважаються 
зниклими безвісти.  

https://stihi.ru/2020/06/05/3454
https://www.umoloda.kiev.ua/number/3438/180/131712/


Викрадено і незаконно вивезено до росії понад 19 000 дітей. На думку 
Зеленського, їх може бути значно більше, оскільки на окупованих територіях 
перебувало щонайменше 200 000 українських дітей.  
Зруйновані або повністю знищенні десятки міст і сіл. 
Донецьку, Луганську, Херсонську і Запорізьку області росія незаконно приєднала 
до себе, закріпивши їх анексію в конституції рф.  
Ущерб, нанесений Україні російською агресією, на сьогодні складає понад 700 
млрд доларів США.   
Втрати України за час війни (24.02.2022 — серпень 2023) американські експерти 
оцінюють приблизно у 190 тисяч військовослужбовців — близько 70 тисяч 
загиблими і 120 тисяч — пораненими (The New York Times за 18.08.2023: 
https://www.nytimes.com/2023/08/18/us/politics/ukraine-russia-war-
casualties.html).  
Понад 15 тисяч військових вважаються зниклими безвісти. З урахуванням безвісти 
зниклих загальні втрати українських військових складають понад 200 000 осіб 
(з 24 лютого 2022 р. по серпень 2023 р.).  
У концтаборах росії перебуває близько 3400 українських військовополонених.  
 
«Шизофазія і іскорки шизофренії»  

За твердженням відомого художника Сергія Пояркова лікарі підтвердили симптоми 
психічного розладу у президента Зеленського у вигляді «шизофазії» (див.: 
https://www.youtube.com/watch?v=y01H1RXWSbc). 

«ШИЗОФАЗІЯ (слово походить від дав.-гр. σχίζω «розщеплювати, розколювати» і 
φάσις «мовлення, висловлювання») — симптом психічних розладів, що 
виражається в мовній розірваності — порушенні структури мови, при цьому, на 
відміну від мовної незв'язності (потоку незв'язаних слів), фрази будуються 
правильно, однак не несуть жодного змістовного навантаження, а зміст мовлення 
відповідає змісту марення. Цей розлад мови відбиває розірваність мислення 
хворих. Слова, що вживаються при шизофазії, випадкові й хаотичні. Цей розлад 
характерний насамперед для шизофренії» (Вікіпедія). 

Спеціалісти в галузі психіатрії і психології, з якими я спілкувався, підтверджують 
опубліковані у ЗМІ діагнози психологічного і психічного  стану здоров’я 
Зеленського і відмічають, що в його  поведінці уже «проскакують іскри»  
шизофренії, які проявляються у:  
 
1) «нестандартних, дивних формах мислення і проведення «своєрідних» логічних 
ланцюжків під час прийняття того чи іншого рішення»; 
2) «психологічному стані, коли журналісти задають гострі запитання і як він на них 
відповідає (не маючи заздалегідь завченої відповіді), прояві агресії до журналіста, 
який задав таке запитання»;  
3) «змінах колірних пристрастей» (зверніть увагу як він вдягався раніше і як 
тепер);   
4) «частій зміні настрою: сміх, сльози, гнів і злість та крики на підлеглих»; 
5) «маячних ідеях»; 
6) «підвищеній підозрілості»; 
7) «манії переслідування, страху смерті або бути засудженим за вчинені злочини» 
(про страх, який сидить у Зеленському можна судити по тому, як він 
неодноразово вибачався і виправдовувався перед Кадировим, коли поглузував з 
нього на шоу і як ховався за кордоном від мобілізації). 

https://www.nytimes.com/2023/08/18/us/politics/ukraine-russia-war-casualties.html
https://www.nytimes.com/2023/08/18/us/politics/ukraine-russia-war-casualties.html
https://www.youtube.com/watch?v=y01H1RXWSbc
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D0%BC%D0%BF%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%81%D0%B8%D1%85%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BB%D0%B0%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9C%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%B5%D0%B7%D0%B2%27%D1%8F%D0%B7%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%8F%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F


8) «особливій манії величі» (наприклад, 26 листопада 2021 року в продовж 
пресмарафону Зеленський 74 рази нагадав суспільству, що саме він верховний 
головнокомандувач і президент України. Після звільнення Херсона у листопаді  
2022 року Зеленський почав натягувати на себе маску єдиного «героя-
переможця»). 
  
На думку психіатрів, ознаки (іскорки) шизофренії у Зеленського стали проявлятися 
у таких  її формах:  

1) депресивно-параноїдальна (постійні відчуття тривоги й очікування поганих 
звісток або подій);  
2) циркулярна (Зеленський занадто виділяє себе над оточуючими, підкреслює 
свою винятковість та унікальність, що вже є причиною появи маячних ідей і 
конфліктних ситуацій не лише зі своїм оточенням і підлеглими, а й на 
міжнародному рівні — вимагання, шантаж політичних лідерів, які є нашими  
союзниками і партнерами). 
 
Психіатри і психологи почати занепокоєно говорити: «У Зеленського цілий букет 
психічних розладів», «Зеленський у важкому психоемоціональному стані», 
«Зеленському потрібно звернутися до спеціаліста», «для Зеленського все може 
закінчитися госпіталізацією і катастрофою». 
 
Психіатр Владислав Сова заявив, що у Зеленського є цілий перечень психічних 
розладів.  
«У нього є синдром повного психічного вигорання, невротичний розлад, 
емоціональні провали і енергетична недостатність, нездатність до кінця себе 
контролювати. Це ознаки того, що президент може вчиняти емоціональні дії і 
оцінювати ситуацію суб’єктивно — так же як і люба людина. Але від його 
рішень залежить не особисто його доля, а доля країни. Він це розуміє і це його 
ще більше виснажує. Зеленський втрачає нитку розмови, запинається, з його 
розмов стає зрозуміло, що приступи тривоги, безсонниці і можливих панічних 
атак йдуть разом з енергетичним вигоранням», - наголосив Сова (див. тут:   
https://ctrana.news/articles/367516-strana-razobralas-pochemu-zelenskomu-
neobkhodima-pomoshch-psikhiatra.html).  
 
Колишній керівник офісу президента Андрій Богдан поставив свій діагноз  
психічному стану Зеленського — «маніакально-депресивний психоз біполярочка… 
Це психічний розлад» (див. тут: https://antikor.com.ua/articles/504527-
bogdan_postavil_zelenskomu_diagnoz_bipoljarochka). 
 
Французький психолог Шарль Ройзман у жовтні 2022 року заявив, що 
остерігається президента Зеленського більше, чим інших радикальних політиків. 
Психолог вказав на «безумство» Зеленського, який «страждає манією 
нарцисизму». 
 
Психолог Андрій Кузьменко вважає, що «президент Зеленський страждає 
«гибрис-синдромом». Президент не друже з реальністю. Він погруз у свій 
ідеалізований світ і проектує його на оточуючих, повністю відриваючись від    

Психолог Валентин Ким заявив: «Я бачу в Зеленському диктатора». 

Президент Зеленський наркоман? 
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Вперше на дивну, неадекватну поведінку президента Зеленського я звернув увагу 
в теленовинах 29 липня 2020 року, коли він відвідував спеціалізовану дитячу 
лікарню «Охматдит» у Києві. Переглянув відео новини декілька раз. Для мене як 
слідчого в минулому було очевидно – президент Зеленський у лікарні був під  
«наркотичним кайфом». Потім подивився це відео окремо з наркологом і 
психіатром. Обидва спеціалісти сказали: у Зеленського явні ознаки наркотичного 
сп’яніння. Для встановлення медичного висновку, чи вживає Зеленський 
наркотики, як довго і які саме необхідно зробити аналіз його крові, сечі і провести   
медичне обстеження Зеленського.  
 
Чому, відвідуючи лікарню, президент міг вжити наркотики, мені було зрозуміло. 
Йому необхідно було погасити хвилювання і психологічний стрес, які він пережив 
після зриву ним спецоперації спецслужб України і країн-членів НАТО (США, 
Велика Британія і Туреччина) «Авеню» по затриманню «вагнерівців». 

Нагадаю, що цього ж дня (29 липня), приблизно о 4-й годині ранку, спецназ КДБ і 
ОМОН Білорусі затримали у Мінську 32-х «вагнерівців», які повинні були 30 липня 
вилетіти турецькими авіалініями до Стамбулу. Спецоперація передбачала посадку 
літака в аеропорту «Бориспіль», коли він пролітав над територією України і 
захоплення бойовиків-вагнерівців, які вчинили воєнні злочини в Україні. Їм уже 
були підготовлені повідомлення про підозру у вчиненні злочинів проти України і 
суд дав дозволи на їх затримання і арешт.  

Але Зеленський «злив» таємну інформацію про операцію «Авеню» в Москву, щоб 
не сваритися з путіним. Детально про це читайте у моєму розслідуванні: 

1). «ЗЕ!»кроти» Москви на Банковій» (26.11.2020, https://argumentua.com/stati/ze-
kroti-moskvi-na-bankov-i); 

2). «Вагнергейт» - пряма дорога Зеленського і Єрмака до тюрми» (11.02.2021, 

https://argumentua.com/stati/general-grigor-i-omelchenko-vagnergeit-pryama-doroga-
zelenskogo-rmaka-do-tyurmi).  

Менш ніж через десять годин після затримання «вагнерівців» у Мінську президент 
Зеленський відвідав дитячу лікарню «Охматдит» у Києві. Що він говорив перед 
лікарями і журналістами, в якому перебував емоційному стані з активною мімікою, 
пропоную послухати і подивитися двох хвилинне відео «Літаки летять – будемо 

всіх бомбить» (див.: https://www.youtube.com/watch?v=eg9APgsBgEk). 

Після перегляду відео висновки зробіть самі, чи є підстави для призначення 
Зеленському наркологічної експертизи, щоб встановити, чи вживає він наркотики. 
Як слідчий в минулому зауважу: експертиза повинна бути призначена. З 
урахуваннях вище викладених обставин про високу ймовірність вживання 
президентом Зеленським наркотиків, підстав для проведення експертизи більш, 
ніж достатньо!  

Відповідаючи на питання журналістів чому корпус лікарні не був відкритий раніше 
Зеленський своєю дивною поведінкою і промовою спантеличив мільйони українців, 
які у соціальних мережах висловили стурбованість про психічний стан президента.  

Ще два роки тому я зауважив, що Зеленський дійсно потребує незалежного 
комплексного медичного обстеження на предмет встановлення його 
психологічного і психічного стану та наркотичної залежності. Це не образа! 
Це турбота про здоров’я Зеленського і бажання допомогти йому. До речі, він 
може і сам пройти це обстеження в присутності народних депутатів і 
журналістів, щоб зняти усі питання. 
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Про це у моїй статті «Державний переворот» Зеленського» (16.12.2021, див. тут: 
https://censor.net/ru/blogs/3305654/derjavniyi_perevorot_zelenskogo_abo_yak_znayiti_
gribnikvzakolotnikv_chasv_kuchmi). 

У зверненні до депутатів я наголосив, що «мова йде не про звичайного 
громадянина, а главу держави і верховного головнокомандувача ЗС України, яка 
восьмий рік (грудень 2021 р.) веде війну з російським агресором і окупантом. Стан 
здоров’я президента (канцлера, прем’єр-міністра) у демократичних країнах не є 
його приватною особистою справою. Це справа держави, яку він очолює». 

Я публічно порекомендував народним депутатам звернути увагу на явну 
неадекватну поведінку Зеленського, яка викладена у відео з коментарями 
спеціаліста нарколога. Поширене в соціальних мережах під заголовком «Признаки 
кокаиновой зависимости Зеленского – подробный анализ нарколога».  
Настійливо рекомендую уважно послухати і подивитися це відео (див. тут: 
https://www.youtube.com/watch?v=-yV8IK8CCV4). 

На неадекватність Зеленського вказав також депутат Гео Лерос в прямому ефірі 
на телеканалі «Прямий» (див. https://www.youtube.com/watch?v=rbRsxI8xqDA).  

Психолог Вероніка Степанова стверджує, що «Зеленський явний наркоман з 
великим стажем вживання наркотиків. Нюхає «кокс», а можливо і щось важче». 
Послухайте уважно її відео «Владимир Зеленский: психологический портрет// 
Употребление и ориентация Зеленского» (див. тут: 
https://rutube.ru/video/600afeae4b9d6272a7d0facacfc76e61/). 

Історія про вживання Зеленським наркотиків неодноразово випливала у різних 
ЗМІ. Не раз його звинувачували про це відкрито. Наприклад, народний депутат 
Гео Лерос опублікував на своєму каналі в Ютубі відвертість колишнього бізнес-
партнера Зеленського — Геннадія Лазутіна, який стверджує, що президент 
Зеленський і його друзі можуть навіть розпізнавати кокаїн країни виготовлення.  

«Зараз вони уже по запаху розрізняють — це колумбійський або коста-ріканський», 
- розповідав Лазутін (відео див. тут: https://m.youtube.com/watch?v=WzIEqlj60YM). 

Оскільки ця тема дуже гостра і небезпечна не лише для президента Зеленського, 
а й для країни, наведу дослівно фрагмент тексту з матеріалів  журналістського 
розслідування, опублікованих виданням «СТРАНА.ua» під назвою «Гостинцы для 
президента. Является ли наркоманом Зеленский и сколько стоит грамм 
кокаина для «слуг народа». 

Цитую мовою оригіналу: «По информации источников "Страны" в МВД, полиция 

еще во время предвыборной кампании начала пристально интересоваться 
употреблением наркотиков Зеленским. К поставленной задаче — 
задокументировать факты употребления наркотиков будущим президентом и 
его ближайшими соратниками — были привлечены сотрудники сразу нескольких 
управлений полиции. 
"К документированию фактов поставки и употребления наркотиков Зеленским 
были привлечены сотрудники из нескольких управлений — наружного 
наблюдения, по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, а также опытные 
сотрудники бывшего УБОПа, перешедшие в уголовный розыск и департамент 
стратегических расследований. Разработка была поставлена под гриф 
секретно. Скорее всего, это направление отрабатывалось для получения 
компромата на Зеленского и его команду. Результаты были получены быстро - 
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да, факты подтвердились. Но дальнейшего развития не было — все 
материалы дела, включая фото и видеофиксации, затем ушли наверх и ни в 
какие уголовные дела или хотя бы публичные разоблачения не вылились", - 
говорит источник "Страны" в МВД.  
Результаты, по словам офицера, не были неожиданными для тех, кто был 
причастен к операции. 
В первую очередь под подозрение попал ближний друг президента и нардеп от 
"Слуги Народа" Николай Тищенко. Скандальный депутат был хорошо знаком 
офицерам УБОПа по роду его занятий в конце 90-х и начале 2000-х он руководил 
отдельным звеном в ОПГ Савлохи и носил тогда кличку Коля Оболонский. 
По информации источников "Страны" в МВД и криминальных кругах, Николай 
Тищенко регулярно снабжает Зеленского и его окружение кокаином, который, в 
свою очередь, поставляют ему несколько дилеров. 
Один из стабильных поставщиков числится в базе МВД под кличкой «Андрос». 
"В ходе отработки наружкой было зафиксировано несколько закупок Тищенко 
кокаина. Кокаин Николай закупал довольно объемными партиями по 100-150 
грамм. Эти закупки происходили перед его встречами с Зеленским, накануне 
праздников и дружеских встреч в загородных резиденциях президента. Скорее 
всего, это предназначалось для угощения самого Зеленского и его друзей. Судя 
по агентурной информации, Тищенко ставил условие своим дилерам, чтобы 
кокаин был неразбавленным. Марихуану Тищенко закупал отдельно, 
предпочитая элитный сорт травки Сатива. Сам Николай не увлекается 
кокаином, но может покурить травку для настроения", - пояснил офицер 
полиции». Впрочем, судя по тому что факты секретной операции полиции были 
положены под сукно, скорее всего компромат на Зеленского и его 
наркопоставщиков ждет своего часа в кейсе у того, кто дал приказ на 
отработку. 
На вопрос, мог ли поставлять наркотики Зеленскому Гогилашвили, еще один 
источник в полиции этого не исключил.  

"Гогилашвили был фигурантом дела по сбыту метадона, которое легло под сукно 

вскоре после прихода к власти Зеленского", - говорит офицер полиции (див. тут:  
https://ctrana.news/news/366842-prinimaet-li-vladimir-zelenskij-narkotiki-i-skolko-stoit-
hramm-kokaina-dlja-sluh-naroda.html).  
 
Нагадаю, що міністром внутрішніх справ на той час був Арсен Аваков. Ставши 
президентом України, Зеленський поміняв всіх керівників правоохоронних органів, 
за виключенням міністра Авакова. На посаді очільника МВС Аваков перебував до 
15 липня 2021 року. Висновки робіть самі, чому президент Зеленський тримав  
Авакова на посаді міністра понад два роки (!), незважаючи на провали в його 
роботі і корупційний скандал в МВС за участі сина міністра Олександра Авакова і 
заступника глави МВС Сергія Чеботаря. Так звана кримінальна справа «рюкзаків 
Авакова молодшого».   

Психіатри зазначають, що окремої уваги заслуговує поведінка президента 
Зеленського під час виступів, інтерв’ю і брифінгів. Зеленський часто торкається 
носа або «шмигає» ним, облизує губи язиком. Часті торкання носу, дотики до 
нього, «шмигання», облизування губ — це зовнішні признаки поведінки нюхаючих 
наркотики. Одним із зовнішніх ознак нюхаючих наркоманів є агресія в проміжках 
між прийомами дози.  

Психолог Світлана Арефнія заявила: «Наприклад, якщо людина спочатку 
нормальна, потім агресивна, тривожна, перепади настрою, перепади в 
судженнях, коли людина говорить, то одне, то друге — так ведуть залежні, 

https://ctrana.news/news/366843-hohilashvili-prokhodil-po-uholovnomu-delu-o-narkotorhovle.html
https://ctrana.news/news/366842-prinimaet-li-vladimir-zelenskij-narkotiki-i-skolko-stoit-hramm-kokaina-dlja-sluh-naroda.html
https://ctrana.news/news/366842-prinimaet-li-vladimir-zelenskij-narkotiki-i-skolko-stoit-hramm-kokaina-dlja-sluh-naroda.html


особливо в проміжках прийому доз. Я не хочу ставити ніяких діагнозів, я кажу 
про різницю психологічної і конкретно хімічної залежності».  

Раптові приступи агресії у президента Зеленського проявилися на прес-
конференції 26 листопада 2021 року, на якій він буквально зривався на 
журналістах і ображав їх (див. тут: https://ctrana.news/articles/367516-strana-
razobralas-pochemu-zelenskomu-neobkhodima-pomoshch-psikhiatra.html). 

На моє переконання (як слідчого в минулому), президент Зеленський має 
явні ознаки неадекватної поведінки психопата, відхилення у психіці і 
вживання наркотиків. Проте він є осудною особою, яка за віком і станом 
психічного здоров'я усвідомлювала свої дії і керувалася ними під час 
вчинення злочинів (наприклад, таємна поїдка в Оман; зрада операції 
«Авеню» по затриманню воєнних злочинців-вагнерівців; навмисне 
скорочення ЗСУ і їх недофінансування; злочинна здача півдня України та 
інші).  

За таких обставин Зеленський потребує медичного обстеження під час 
проведення незалежними міжнародними психологами, психіатрами і 
наркологами комісійної судово-психологічної і психіатричної експертизи 
для встановлення його осудності, психологічного і психічного стану 
здоров’я та встановлення чи не є він наркозалежним.  

Осудність — це  психічний стан, за якого вона під час вчинення злочину могла 
усвідомлювати свої діяння (дії і бездіяльність) і керувати ними. За розгорнутим 
визначенням осудність — це кримінально-правова категорія, яка характеризує 
психічний стан особи під час вчинення злочину, при якому у неї повністю 
збережена здатність усвідомлювати свої дії (бездіяльність) і керувати ними.  

Якби Зеленський не був президентом і верховним головнокомандувачем ЗС моєї 
держави, а залишався піаністом специфічного жанру «95-го Кварталу», я би не 
торкався теми про його психічний стан здоров’я і чи вживає він наркотики. Але це 
питання національної безпеки України і він уже заявив, що буде балотуватися на 
повторний президентський термін, хоча не минулих виборах неодноразово 
запевняв, що президентом йде лише на один строк. 

Психолог Анжела Карась вважає, що «проблема Зеленського в тому, що він 
«надів» на себе персону президента і боїться зняти з себе цю роль. Від цього 
страждає його ЕГО і свідомість не справитися з тим, що себе потрібно 
тримати під контролем і адекватно реагувати. Він ніколи не був політиком. 
Перший рік він цю владу не присвоїв, а зараз всередині нього починається 
утверджуватися роль «Я тут президент». Тому зараз він боїться зняти з себе 
цю роль. Окрім того, страшно, що хтось її відбере», - пояснила психолог. 

Експерти відзначають, що не озброєним оком видно політичну ревність 
Зеленського, якого просто бісить НАРОДНА ЛЮБОВ до Головнокомандувача ЗСУ, 
бойового генерала Валерія Залужного. Зеленський злякався, що Залужний став 
набагато популярнішим за нього і може бути наступним президентом України. 
Зеленський, мабуть, забув, що він неодноразово публічно давав слово, що буде 
президентом лише один строк. Прийде час — фронтовики нагадають… 
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Генерал Залужний дилетанту Зеленському: «Запам’ятай: я планую операції,  

ти записуєш відосики. У військові справи свого носа не сунь. Зрозумів?» 

 
Переважна більшість українців, 78% вважають, що президент України Зеленський 
несе пряму відповідальність за корупцію в уряді та воєнних адміністраціях. Це  
засвідчило опитування, проведене Фондом «Демократичних ініціатив» ім. Ілька 
Кучеріва спільно з Київським міжнародним інститутом соціології у липні 2023 року, 
Лише 18% опитаних не згідні з цією думкою. 
 
Нагадування для порівняння  
Наприкінці 2016 року я звернувся до психіатрів, яких знав свого часу по роботі як 
слідчий і своїх колег по ПАРЄ (2006-2010 рр.), які мали медичну освіту, з 
проханням провести із спеціалістами у сфері психіатрії і психології заочну 
неофіційну експертизу стану психічного здоров’я путіна. Вони погодилися за умови 
не називати їх прізвищ. 

Весною 2017 року я отримав результати досліджень групи психіатрів і психологів з 
двох інститутів психіатрії Західної Європи щодо психологічного портрету, 
психотипу і психічних вад президента росії путіна, який за висновками експертів 
«має явні ознаками шизофренії і педофілії». 

Вперше про це я опублікував в газеті "Україна молода" за 12 квітня 2017 року під 
заголовком "Соціопатія, шизофренія, манія величі і педофілія: усе, що відомо про 
діагнози путіна" (див. тут: https://www.umoloda.kiev.ua/number/3146/188/110570/). 

Оприлюднені мною матеріали про психічний стан путіна (з посиланням на 
висновки неназваних західних, московських і вітчизняних психіатрів) та 
необхідність фізичного його знищення заради порятунку цивілізації викликали 
лють і ненависть у Кремлі і п’ятої колони в Україні. На мою адресу посипалися 
анонімні і неприховані погрози фізичної розправи. Пережив. Проходив не раз 
через погрози і замахи на життя.  

Обгрунтування правових підстав фізичного знищення президента росії путіна, 
перелік вчинених ним злочинів і висновки психіатрів щодо його психічного стану 
здоров’я я направив (у травні 2017, жовтні 2018, січені 2021 року) у Генеральний 
комітет і Комітет з правових питань ООН, НАТО, ПАРЄ, ОБСЄ і Європарламент. 

Також рекомендував світовим лідерам вести переговори з путіним виключно з 
позиції сили, враховуючи при цьому його психічний стан (психопат) і риси 
характеру: манія величі, нарцисизм, патологічна брехливість, жадібність, панічний 
страх смерті (аналогічніі риси має і Зеленський). 

https://www.umoloda.kiev.ua/number/3146/188/110570/).
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Лише після повномасштабного вторгнення росії знайшлися експерти, які не 
побоялися відкрито заявити про психічний стан здоров’я «кривавого кремлівського 
фюрера» путіна.  

«Диктатор путін (як і Зеленський – Авт.) живе у двох реальностях і, схоже, 
страждає на шизофренію». Таку думку у квітні 2022 року висловила психотерапевт 
Олена Рихальська. «Як психотерапевт можу сказати, що в поведінці путіна дуже 
багато схожого на шизофренію. Це правда. Що таке шизофренія? Скажу швидко, 
щоб людям було зрозуміло, простими словами. Це коли у людини дві реальності. 
Це дві реальності: є одна, є інша», – пояснила Рихальська. 

 

Польський випуск видання присвячений вторгненню росії в Україну 24 лютого 2022 
року. На обкладинці Newsweek розмістив колаж, який зображає путіна у гамівній 

сорочці. «Якщо зараз світ не зупинить путіна, то завтра може бути пізно», -
 написано під світлиною. Не виключаю, що подібний колаж на Зеленського може 
з’явитися на обкладинці якось іноземного журналу. Все до того йде... 

У липні 2022 року американський психіатр, професор Каліфорнійського 
університету Джеймс Феллон після довгого спостереження за путіним зробив 
висновок про його психічний стан здоров’я, яким підтвердив психічні розлади і 
діагноз московського фюрера (психопат з ознаками садизму), які я опублікував 
шість років тому (квітень 2017р.). Психіатр Феллон упевнений, що в поведінці 
путіна вбачаються ознаки помутніння розуму: від пихатого нарцисизму (як у 
Зеленського) він перейшов до параної і ворожої неврівноваженої поведінки. У його 
мозку йдуть дегенеративні процеси, - заявив Джеймс Феллон.  

На цю тему читайте «Педофіл путін і педераст пригожин — звірина морда 
сучасної росії, Або НАТО, перестань боятися путіна і бути його заручником!» 
(див. тут: 
https://censor.net/ru/blogs/3429507/pedofl_putn_pederast_prigojin_zvrina_morda_such
asno_ros_abo_nato_perestan_boyatisya_putna_buti_yiogo).  

Якщо ви порівняєте вищенаведені мною риси характеру путіна і Зеленського, 
то побачите багато схожого і однотипного в їх поведінці, психології і психотипі.  
Їх риси характеру притаманні особам авторитарного, диктаторського стилю 
управління і керівництва людьми. Відмінність між президентами Зеленським і 
путіним — велика різниця у віці, часі знаходження при владі і фаховій підготовці. 
 
«Хуцпа»  
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Для мене також немає нічого нового або дивного у зазначеній поведінці єврея-
малороса Зеленського, яка у юдеїв називається «хуцпа» (від ідиш חוצפּה, сходить 
до івриту ה  .(хуцпе  — зухвалість або нахабство, як властивість характеру — חוּצְפָּּ
«Хуцпа» — це безмежна ЖАДОБА у євреїв до грошей (лихварство) і до влади як 
засобу збільшення своїх статків, а також БРЕХНЯ та бравурна поза і гарні жести, 
які носять явно виражену патологію, що вже видно  неозброєним оком у 
президента-єврея Зеленського.  
 
Психологи і психіатри давно підмітили психопатичні риси характеру у людей на 
кшталт Зеленського. Їхнє бажання до «безмежної» влади і в політиці, і в бізнесі 
одночасно — це домінантні риси характеру таких людей, це — їхнє друге «Я», це 
— їхня «хуцпа». 
 
«Хуцпа» також визначається як «особливо цинічна, підла, зухвала брехня»  
або «верх цинізму й нахабства, що паралізує опонента».  
 
Лінгвісти зазначають, що аналогів єврейського слова «хуцпа» в інших мовах, як і 
перекладів його з ідишу чи івриту на інші  мови, не існує. Будь-які переклади слова 
«хуцпа» на інші мови неминуче неповні,  тому що не відображають  усіх відтінків 
його значення, — зазначав  польський єврей, письменник  Лео Ростен.  
 
Історики зауважують, що «хуцпа» від початку була головним  прийомом у євреїв-
більшовиків у політичній боротьбі за владу в росії. Їхній вождь Ленін (який мав 
єврейське коріння, як і більшість керівників «жовтневого перевороту 1917 року) 
зазначав: «Дійсне враження може справити лише НАДНАХАБНІСТЬ».  
 
Самі євреї (юдеї), не соромлячись, ці риси свого характеру з гордістю відзначають 
як позитивні, називаючи їх: «впевненість у собі», «абсолютне почуття власної 
гідності», «відсутність сором’язливості і боязкості». На переконання євреїв, 
«хуцпа» для них — це  своєрідна гордість, яка викликає бажання діяти, без 
побоювання виявитися недостатньо підготовленим або нездатним для цього.  
 
За допомогою цієї риси характеру, а також нахабній брехні, маніпуляції і популізму 
єврей Зеленський і став президентом України. Подивіться відео, як Зеленський у 
2019 році зробив понад 13,5 млн українців, які за нього проголосували, лохами і 
дурнями (див. тут: https://inshe.tv/politics/2019-01-30/407858/). 
 
Хамство, брехня і маніпуляція — це зброя президента Зеленського, яку він 
використовує постійно. Наприклад, у червні 2021 року Зеленський у сервільному 
інтерв’ю українській Скабєєвій-Мосійчук вчергове допустив хамські випади на 
адресу п’ятого Президента Порошенка і поширив чергові російський фейки про 
«війну». 
 
У відповідь партія «Європейська Солідарність» справедливо заявила:  
«Як путін ху*ло, так Зеленський брехло. На цинічній брехні йшов на 
президентство. На такій же брехні намагається утримуватися при владі. І під 
час виборчої кампанії, і тепер головним його медійним інструментом 
залишається канал Коломойського-Медведчука, який власники здали в оренду 
офісу президента.  
Пане Зеленський, настав час відповідати за власні недолугі дії і злочинну 
бездіяльність. За 150 тисяч померлих від коронавірусу, за даними Національної 
академії наук, бо МОЗ за вашої вказівки цю трагічну статистику занизив 
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утричі. За розграбований «антиковідний фонд» та велике крадівництво. За 
зруйновану міжнародну коаліцію на підтримку  України. За те, що «епоху 
бідності» ви перетворили на епоху злиднів…».  
Повний текст заяви читайте тут: https://eurosolidarity.org/2021/06/24/zayava-yevropejskoyi-

solidarnosti/  

 
Стверджую: постійно брехати українському народу — це принцип діяльності 
нинішньої влади — президента Зеленського, його ЗЕ-парламенту і ЗЕ-уряду! 
Можливо, після чотирьох років його президенства українці нарешті 
зрозуміють, що повторне обрання дилетанта-брехуна, єврея-малороса 
президентом призведе до повної руйнації, втрати суверенітету і 
територіальної цілісності України.  
 
Колишній друг Зеленського, ексглава його офісу Андрій Богдан назвав президента 
«Найвеличнішим Лідером брехні» і зауважив йому: «пост Президента України не 
дозволяє тобі брехати, тому, що те, що тобі можна було у «95-му кварталі», не 
личить верховному головнокомандувачу, президенту України, якого обрав народ» 
(відео див. тут: https://www.5.ua/polityka/kolyshnii-kerivnyk-opu-bohdan-zvynuvatyv-
zelenskoho-u-brekhni-pid-chas-presmarafonu-
261814.html Источник: https://censor.net/ru/b3369881). 
 
«Хуцпа» для євреїв (юдеїв) — це сміливість, здатність змінити свою долю, 
боротися з її непередбачуваністю. Багато з євреїв  упевнені, що саме існування 
їхньої держави Ізраїль — священне, це і є акт «хуцпа».  
У концентрованому вигляді, за висновками  провідних спеціалістів у сфері 
психології, фізіології, психіатрії, соціології, теології  «хуцпа» є національною рисою 
євреїв (юдеїв).  
 
Це поняття фахівці визначили так: «Хуцпа» — це властивість 
екстраординарного нахабства, невихованості, безцеремонності, 
безсоромності, злості і нетерпимості євреїв (юдеїв) по відношенню до 
представників інших народів».  
 
При опитуванні, проведеному в 1996 році в Ізраїлі, на перше місце серед відмінних 
рис характеру євреїв, ізраїльтяни поставили саме це визначення «хуцпи».  
 
Професор, єврей Алан Дершовіц у науковій праці «Хуцпа» показав, що «за своє 
панування і перевагу у світі євреї мають бути вдячні «хуцпі» — національній рисі 
єврейського народу і не соромитися її». На його думку, «особливо важливу роль 
«хуцпа» відіграла у ПІДПОРЯДКУВАННІ євреями США».  
Недарма народна мудрість говорить: «Нахабство — друге щастя!»   
 
Зазначу, що в США тих, хто вважає себе «євреями», проживає приблизно 6,8 млн 
осіб, або  2,1% населення країни, яке в 2021 році становило 350 585 880 людей (3-
те місце у світі). 
Згідно всеукраїнського перепису населення 2001року в Україні проживало 48 млн 
457 тис осіб. З них українців — 37 541 700 (77,8%); росіян — 8 334 100 (17,3%). 
Євреїв лише — 96 914 (0,2%).  
 
Євреї «підпорядкували» Україну, як і Сполучені Штати, про які говорив професор, 
єврей Алан Дершовіц.  

https://eurosolidarity.org/2021/06/24/zayava-yevropejskoyi-solidarnosti/
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https://www.5.ua/polityka/kolyshnii-kerivnyk-opu-bohdan-zvynuvatyv-zelenskoho-u-brekhni-pid-chas-presmarafonu-261814.html Источник: 
https://www.5.ua/polityka/kolyshnii-kerivnyk-opu-bohdan-zvynuvatyv-zelenskoho-u-brekhni-pid-chas-presmarafonu-261814.html Источник: 
https://www.5.ua/polityka/kolyshnii-kerivnyk-opu-bohdan-zvynuvatyv-zelenskoho-u-brekhni-pid-chas-presmarafonu-261814.html Источник: 


Інший єврейський професор Норман Фінкельштейн у книзі «Позаду хуцпи» 
доповнив описані риси характеру євреїв.  
 
Настійливо рекомендую прочитати зазначені праці відомих єврейських вчених, 
особливо тим, хто, ознайомившись з моєю статтею, почне щось говорити про так 
званий «антисемітизм» і навішувати ярлик «антисеміт», не знаючи, що це 
таке. Сподіваюся, що розумієте суть відомого афоризму з анекдоту: «Вчіть 
матеріальну частину!».  
 
Відомий громадський діяч, письменник, колишній рабин і глава юдейської общини 
ХаБад м. Харкова  Едуард Ходос (в липні 2014 року прийняв православ’я і відрікся 
від Толмуду) зазначив, що Зеленський «окормляється ХаБадом» і «духовно 
наставляється» рабином Дніпра і Дніпропетровської області Шмуельом 
Камінецьким (Див. відео: 
https://www.youtube.com/watch?v=fT1qEpS_Mss&feature=youtu.be), 

За твердженням Ходоса, який вважає себе «єврейським антифашистом», в основі 
юдейського руху ХаБад лежить «фашистська ідеологія». На його думку, 
«організація ХаБад управляє світом і наносить країнам невиправний ущерб». 
Реакційну суть ХаБаду, як складову частину міжнародного Сіонізму, його 
діяльність і вплив на світові процеси, зокрема, в Україні і росіі, достатньо повно 
розкрив вчений, кандидат філософських наук, експерт у сфері 
геополітики Володимир Матвеєв (див. відео    
https://www.youtube.com/watch?v=yyWeMPWRdtU&feature=youtu.be). 
 

 

 
Рабини подарували президенту України 
Зеленському видання єврейської Тори 

 

Це підтверджує і ізраїльський кабаліст, засновник і керівник Міжнародної академії 
кабали «Бней Барух», член «Всесвітньої ради мудреців» Міхаель Лайтман 
(цитую):  
«Систему сили у світі визначаємо ми — народ Ізраїлю, а не Обама і Путін. Вони 
для нас лише виконавці того, що ми (народ Ізраїлю) замовляємо. Весь світ 
виконує те, що ми йому замовимо! Свобода волі існує лише у нас, народу Ізраїлю. 
Всі у світі вважають, що євреї управляють світом. І вони праві, тому що 
управління світом залежить від нас. В цьому наша Богообранність. Всі у світі 
вважають, що ми їх обкрадаємо. І це насправді так! Ми їх обкрадаємо тим, що не 
передаємо їм цієї методики. Це інстинктивно закладено у народу всередині. Так 
влаштований світ, так влаштовані душі. Наші душі діляться на дві частини — 
євреїв і народів світу. Ми повинні бути світлом для решти всіх народів. 
Насправді так і є…»  (див. відео:  

https://www.youtube.com/watch?v=fT1qEpS_Mss&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=yyWeMPWRdtU&feature=youtu.be


https://www.youtube.com/watch?v=r67SAABLzqI&feature=youtu.be). 

 
Кабаліст Лайтман пояснив причини нацистського руху у світі  поведінкою євреїв 
(цитую): «Зло знаходиться у євреях і справді це так. Всі страждання у світі від 
євреїв, як носіїв невиправленого егоїстичного бажання, у яких розбито почуття 
віддачі любові людям. Тільки це зло в євреях потрібно виправити і тоді можна 
виправити світ. Не виправляючи євреїв, світ не виправиш. Самі ж євреї не 
виправляються. Що ми бачимо серед євреїв, які хочуть стати кабалістами? 
Вони свого роду становляться нацистами тим, що вважають себе особою 
расою. Підносять себе над іншими народами, що характерно нацизму»,- 
підкреслив Лайтман (див. відео тут: 
https://www.youtube.com/watch?v=_hlExb_dlpY&feature=youtu.be). 
 
Завдання українських офіцерів — не допустити в Україні ніяких проявів нацизму 
або расизму у будь яких їх формах, в тому числі, юдейської секти ХаБаД!  
Зауважу, що від діяльності та ідеології ХаБаДу, яку єврей Едуард Ходос вважає  
«фашистською», страждають в першу чергу звичайні, прості євреї по всьому світу. 
УВАЖНО (!) подивіться відео «Секта ХаБаД-Любавич та чому вона небезпечна 
для України». На багато подій вам відкриються очі і прийде розуміння того, що 
насправді відбуваються у світі і Україні (див. тут:  
https://m.youtube.com/watch?v=XrecpSM4IiU).  

 

Після прочитаних моїх статей, розслідувань, переглянутих відео ДУМАЙТЕ і 
робіть власні ВИСНОВКИ: як жити далі, що робити, яка вам потрібна влада. 
І головне — чи спроможні українці бути господарями на своїй, Богом даній землі; 
створити Українську національну Державу (як, наприклад, Ізраїль, Польща, 
країни Балтії); обрати українську владу за національністю, душею і духом; 
стати однією з провідних країн Європи і світу; бути Духовним і 
інтелектуальним центром об’єднаної Європи від Ла-Маншу до Уралу. Все 
залежить виключно від вас, дорогі, рідні мої українці.  
 
Колеги ізраїльських спецслужб і Кнесету не раз мені говорили, що без вирішення 
національного кадрового питання за їхнім зразком незалежність, суверенітет і 
територіальна цілісність України будуть під постійною  загрозою з боку росії, а 
органи державної влади, оборонних і безпекових відомств будуть «зарибнені» 
ворожою агентурою спецслужб іноземних держав, в першу чергу російської 
федерації.  
Вони зауважили, що у спецслужбах Ізраїлю, а також на командирських, 
генеральських, офіцерських і сержантських посадах в армії і поліції служать 
виключно євреї (юдеї). Президентом, прем’єр-міністром, членом уряду, 
керівниками органів  державної влади в Ізраїлі може бути лише єврей (юдей).  
Ізраїльський Кнесет, який  складається із 120 депутатів, представлений на 75% 
євреями (в пропорції до національного складу населення країни, яке становить 9 
136 000 осіб на початок 2023 року).  
 
Так повинно бути і в Україні, наголошували мої колеги з Ізраїлю. Життя 
підтвердило їх правоту, за що їм вдячний.  
 
Українці, нам потрібно будувати Українську національну Державу за зразком 
Держави Ізраїль.  
Німеччина — держава німців. Польща — держава поляків. Ізраїль — держава 
євреїв (юдеїв). Цього ніхто не заперечить.  

https://www.youtube.com/watch?v=r67SAABLzqI&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=_hlExb_dlpY&feature=youtu.be
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А Україна — держава національних меншин, так виходить? 
Не українці у своїй державі мають пристосовуватися до національних меншин, а 
навпаки, якщо ті бодай поважають людей, серед яких вони живуть.  
 
Запитую в українців і у єврея Зеленського, ви можете собі хоч на мить уявити, щоб 
президентом або прем’єр-міністром Держави Ізраїль раптом став араб? У Єгипті — 
єврей? У Польщі — німець? У Німеччині — поляк? У Франції — англієць? У 
Великій Британії — француз? У Фінляндії — росіянин? У росії — українець? У 
Латвії — казах? У Литві — узбек? У Естонії — азербайджанець? У країнах 
Латинської Америки хто-небудь інший, окрім представника корінної нації? 
 
Українці, де ж ваша гідність і гордість? Хто і що заважає вам побудувати таку 
національну Державу як Ізраїль?! Сподіваюся, відповідь знаєте — ви самі. 
Прислів’я про «поганого танцюриста» також пам’ятаєте.  
На цю тему читайте статтю «Україна починається там, де звучить українська 
мова» (20.01.2021, див. тут:  
https://censor.net/ru/blogs/3242960/ukrana_pochinatsya_tam_de_zvuchit_ukranska_m
ova). 
 
  

 
 
 
Ліна Костенко справедливо зауважила: «Так, держава — це я, а не те, що вони з 
нею зробили. І якби кожен усвідомив, що держава — це він, то досі у нас вже була 
б достойна держава. Ніякої влади у нас немає. І не буде — доки не буде 
Української національної держави». 
 
Українці, невже ви не бачите масштаби і глибину зараження органів 
державної влади корумпованими «хижаками і паразитами»?  
Більшість психопатів-корупціонерів-паразитів сидить не в тюрмах, а у 
владних кабінетах. Від них залежить ваша доля, майбутнє наших дітей і 
онуків.  
«Зелені мавпи» узурпували владу і керують Україною! Вони  приносять 
ваших синів і доньок в жертву війні, заробляють на крові мільйонні і 
мільярдні статки. Майже 80% українців визнали відповідальним за корупцію 
в країні президента Зеленського.  

https://censor.net/ru/blogs/3242960/ukrana_pochinatsya_tam_de_zvuchit_ukranska_mova
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Так чому ж ви покірно мовчки сидите? Що чекаєте?    
 
ПОРАДА. Вранці, коли прокинулися, в обід під час перепочинку і ввечері перед 
сном послухайте відео відомого українського письменника-сатирика Євгена 
Дударя про українців, де кожне слово, як крик душі. Можливо щось зрозумієте і 
почнете нарешті не мовчати, а діяти (відео див. тут: 
https://m.youtube.com/watch?v=-0RASwLTlyY). 

 
Провідна українська письменниця, поетеса, твори якої перекладено багатьма 
мовами, Оксана Забужко вживає слово «хуцпіст» і стверджує, що цей термін досі 
не ввійшов у наш  лексикон, хоча, на її думку,  українському політологічному 
дискурсу його  бракує.  
 
Поведінка Зеленського яскраво характеризує  його як «хуцпіста». Як говорить 
народне прислів’я: «Горбатого могила виправить» (про вперту людину, яка не 
піддається перевихованню, не сприймає позитивних впливів, не може позбутися 
своїх вад).  
 
Оксана Забужко має рацію, коли вживає у своїй літературній творчості термін 
«хуцпіст» до осіб із такими рисами характеру.   
Зазначу також, що слово «хуцпа» вживається також і не євреями, які говорять про 
інших не євреїв. Наприклад, в опублікованій St. Petersburg Times статті дії 
президента путіна названі «наглістю — хуцпою в російському стилі».  
 
Зеленський, маючи характер «хуцпи», є більш зухвалим, цинічним, хитрим і 
небезпечнішим, ніж  тричі судимий за насильницькі і корисливі злочини втікач-
зрадник Янукович, якого єврей-малорос Зеленський і його такий же «Квартал» 
підтримували на президентсь ких виборах у 2004 і 2010 роках. 
 

 

 
 

За місяць до повномасштабної агресії росії проти України Ізраїльський уряд склав 
план щодо евакуації зі сходу України 75 тисяч українських євреїв, які мають право 
на отримання громадянства Ізраїлю. В обговоренні цього питання взяли участь 
канцелярія прем’єр-міністра Ізраїлю, міністр закордонних справ, міністерство 
оборони і міністерство у справах діаспори та Єврейське агенство. Євреям 

https://m.youtube.com/watch?v=-0RASwLTlyY


запропонували заповнити спеціальну анкету на урядовому сайті Ізраїлю на 
випадок евакуації. 

Нагадаю, що під час робочого візиту в Ізраїль у січні 2020 року Зеленський 
написав у книзі поважних гостей Стіни Плачу такі слова: «Хочу подякувати Вам 
від всієї України за вашу повагу та любов до нас. Миру Вам» (на фото). 
 

 
На фото: Зеленський у білій кіпі (ярмулці) біля 

Стіни Плачу робить запис у книзі поважних гостей 

 
Яку «повагу та любов» Ізраїль проявив до України під час повномасштабної 
російської воєнної агресії, українці не лише побачили, а й відчули на собі…   

На всі офіційні запити Києва із проханням продати системи ППО у Тель-Авіві 
відповідають, що до такого не готові.  

У жовтні 2022 року Зеленський заявив, що не розуміє і шокований позицією 
Ізраїлю: «Ізраїль нам нічого не дав, нічого, нуль… Я розумію, що вони мають 
захищати свою землю, але отримав інформацію про те, що Ізраїль експортує своє 
озброєння до інших країн». 

Недавно посол України в Ізраїлі Євген Корнійчук (ми були народними депутатами 

5-го і 6-го скликань) на FB-сторінці посольства закликав офіційний Єрусалим НЕ 

скасовувати медичне  страхування для біженців з України (цитую): «Ми глибоко 
розчаровані і стурбовані нещодавнім рішенням ізраїльського уряду скасувати 
медичне страхування для біженців з України. Мало того, що ізраїльський уряд 
відмовляється продавати Україні засоби захисту від убивств наших громадян 
росіянами — тепер Ізраїль також припиняє надання медичної допомоги 
біженцям, які втекли до Ізраїлю від загрози жорстокого вбивства від рук росіян. 
Ми закликаємо ізраїльський уряд не відвертатися від базового гуманітарного 
акту — здоров'я наших біженців».  

Корнійчук закликав міністра фінансів Смотрича та міністра соціальної політики 
Маргі Ізраїлю переглянути своє рішення і в якості жесту гуманізму надати 
українським біженцям базовий соціальний захист та медичне страхування. 

У боях проти російської агресії Україні допомагають добровольці з інших країн. Ще 
на початку війни, в лютому, з ініціативи президента Зеленського був сформований 
Інтернаціональний легіон. До нього вступили близько 20 тисяч добровольців із 55 
країн світу. Географія добровольців дуже широка - від Бразилії та Південної 
Африки до Японії та Нової Зеландії.  

https://www.slovoidilo.ua/2022/10/24/novyna/suspilstvo/zelenskyj-nazvav-kilkist-vypushhenyx-rosiyeyu-raket-ta-poprosyv-izrayil-dopomohty-zakryty-nebo
https://www.facebook.com/100064547055776/posts/pfbid0aKnMHz2RZ5X8nqvNQYBkBMaWA1pGTnS8hkmjX7sS2mGnWTmFkRBo1FYBPtUixU9Kl/
https://kp.ua/ua/politics/a645442-dobrovoltsy-ukraina-fakticheski-poluchila-dve-divizii-vysokoprofessionalnoho-spetsnaza


Низка західних країн раніше офіційно дозволила своїм громадянам вирушати в 
Україну і вступати до лав Інтернаціонального легіону. Зокрема, відправлення 
добровольців на державному рівні схвалили Великобританія, Данія, Хорватія, 
Польща та Латвія. 

Найбільше серед представників Інтернаціонального легіону громадян США та 
Великобританії, за ними за кількістю йдуть громадяни Польщі та Канади, 
представники країн Балтики та північних країн, включаючи Фінляндію. 

Також за Україну воюють чеченський, грузинський та білоруський батальйони. А 
оскільки Інтернаціональний легіон перебуває у складі Збройних сил України та 
його бійці отримують таку ж зарплату, як і військові ЗСУ, то вони не можуть 
вважатися найманцями.  

До складу Українських збройних сил входять полк імені Кастуся Калиновського 
(сформований білорусами), Грузинський національний легіон, легіон «Свобода 
Росії» (створений росіянами, які виступають проти війни та політики Путіна), 
Нормандська бригада, що складається з канадських відставних військових, 
батальйони шейха Мансура і Дудаєва (сформовані чеченцями, які проти путінської 
Росії та проти Кадирова),  Канадсько-український батальйон, який об'єднує 
близько 550 представників української діаспори у Канаді, та інші. 

Єврейського (юдейського) добровольчого полку, батальйону, роти або 
навіть взводу, створеного з українських євреїв або євреїв, які проживають в 
Ізраїлі, для захисту України на війні НЕМАЄ! 

Ось така вона «повага та любов» євреїв (юдеїв) до українців…  

Нагадаю, що 32 країн світу і Європейський парламент визнали Голодомор 1932-
1933 років, який забрав життя 10 млн 500 тис. українців, з них 4 млн дітей, 
ГЕНОЦИДОМ Українського народу.  

Ізраїль і росія не визнають Голодомор геноцидом, оскільки його організаторами і 
головними виконавцями були євреї-більшовики на чолі із Сталіним (грузин), 
Кагановичем (єврей), Чубаром (єврей), Хатаєвичем (єврей), Молотовим (росіянин), 
Постишевим (росіянин), Косіором (поляк).  

Хто править Україною?  

Вітаючи свого Учителя і Духовного друга, афонського старця Грегоріоса 25 грудня 
2021 року з Різдвом Христовим, я запитав, що відбувається в Україні і чи буде 
велика війна з росією?  

Він, як завжди, спокійно відповів: «Брехун Україною править, грає роль 
правителя Нерона, на брехні їде і брехнею поганяє. Велику біду, горе, 
поневіряння, смерть і розруху приведе брехун в українську хату. Та кінець його 
буде безславний і поганий, якщо добровільно не зійде з престолу. Жадібність, 
манія величі, злість і мстивість затьмарили його розум. Хай не забуває чим 
закінчив Нерон, роль якого він грає…  
Був у нас подібний йому, Віктором наречений. Ми його попереджали… Не 
послухав і втратив більше, ніж мав — сина і став вигнанцем…  
Північний супостат-людоїд піде на вас страшною війною, крові людської багато 
буде пролито, сліз материнських виплакано, мільйони будуть блукати по світу 



в пошуках прихистку і порятунку від війни. Правителі-антихристи будуть 
наживатися на людському горі і крові…  
Повстане проти злодія-супостата і великий і малий. Воїни Світла під 
покровительством Творця і Архангела Михаїла врятують Україну і Київ, де 
перебуває справжнє православ’я.  
Розіб’єте чужинців-ординців і виженете їх із Русі-України на віки вічні. Україна 
постане Духовним центром Вселенського православ’я. З усіх куточків світу 
будуть їхати до вас люди, щоб на власні очі побачити диво, яке ви сотворили — 
знищили антихриста-сатану.  
Рани загоїте і все відбудуєте лише за нового свого правителя — Воїна Світла 
Переможця. Поверніть своїй землі-матері її справжнє ім’я — Русь-Україна і 
підняти треба над нею її Вселенське жовто-блакитне знамено (золоте — 
духовне зверху, голубе — матеріальне знизу, а не навпаки, як зараз, тому і 
занепадаєте). І розквітне благословенна Творцем ваша земля Русь-Україна, 
здобуде свою минуло міць, силу і славу…». 
 

 
Вселенський (Божественний)  

Символ Перемоги України 

 

На цю тему читайте «ПЕРЕМОГА під БОЖЕСТВЕННИМ ЖОВТО–БЛАКИТНИМ 

СТЯГОМ або подальший ЗАНЕПАД під перевернутим "вверх ногами" державним 

синьо–жовтим прапором. Вибір за вами, укРАїнці!» (див. тут:   

https://censor.net/ru/blogs/3438644/peremoga_pd_bojestvennim_jovtoblakitnim_styago
m_abo_podalshiyi_zanepad_pd_perevernutim_vverh_nogami). 

Я ЗАПИТАВ: якого числа нападе путін, коли і як закінчиться війна?  

«Точні дати, коли що  починається і закінчується, знає лише Бог», - відповів 
Учитель і додав: «через два місяці все почнеться і закінчиться зі сходом Сонця над 
Україною, яка є непереборним місцем Сили і країною Світла. Та ти і сам знаєш, що 
до чого, як буде і чим закінчиться. Про це ти неодноразово писав у статтях, які 
присилав мені», - тихо сказав Афонський старець, мій Духовний друг Грегоріос…  

Рівно через два місяці (як і передбачив мій Учитель), 24 лютого, рано вранці (ще 
до сходу сонця) «супостат-людоїд» путін розпочав велику криваву бойню, яка (як я  
знаю!) закінчиться його смертю і розвалом москальської імперії — останнього 
пристанища зла, пітьми і сатанізму…  

https://censor.net/ru/blogs/3438644/peremoga_pd_bojestvennim_jovtoblakitnim_styagom_abo_podalshiyi_zanepad_pd_perevernutim_vverh_nogami
https://censor.net/ru/blogs/3438644/peremoga_pd_bojestvennim_jovtoblakitnim_styagom_abo_podalshiyi_zanepad_pd_perevernutim_vverh_nogami
https://storage1b.censor.net/images/3/e/3/2/3e321709bc1602b6379a21b2247eb5eb/original.jpg


Пригадую, як сім років потому (грудень 2016 року) у газеті «Україна молода» я 
опублікував статтю «Генетика рабів-загарбників: як радянська влада «зачищала» 
українців…». У ній, зокрема, зазначив:  

«Українці, ми повинні раз і назавжди запам’ятати, що поки росія існує як імперія, 
вона була, є і буде ворогом України і всього українського. 
Розпад російської імперії є неминучим в результаті національних визвольних 
рухів поневолених народів росії, для яких Україна буде взірцем національної 
демократичної держави.  
Сьогодні Українська нація рятує світ від ядерної пожежі. Ми вистоїмо у війні з 
російським агресором і здобудемо перемогу над путінським фашизмом. 
Майбутнє України — бути духовним та інтелектуальним центром об’єднаної 
Європи від Ла-Маншу до Уралу. Ми цього варті!» (див. тут: 
https://www.umoloda.kiev.ua/number/3092/188/106844/).  
 
Весною 2017 року я відвідав свого Духовного друга Грегоріоса і в ромові 

поцікавився: що  устами афонських старців чекає Україну в майбутньому? Адже 

їхніми устами до нас звертається Творець, а значить — слова Старців є істина. 

Їхніх пророцтв бояться сильні світу цього, але від них нікуди не сховатися.   

Афонський Учитель спокійно відповів: «Україну очікує важкий час, але він 

триватиме недовго — по Божій Волі, судилося створити могутню Державу, 

порівнянну з Київською Руссю, бо Дух Святої Русі знаходиться у Києві, і його 

пробудили люди. 22 роки (мається на увазі від дня проголошення Незалежності 

1991 року і до початку Революції Гідності 2013 року) — був лише летаргійний 

сон Великого Народу». 

А що чекає росію? - запитав я. 

«…росія, незважаючи на свої прагнення відродити нову імперію, зазнає краху. Її 

чекає ізоляція. Російський правитель протримається на троні не довго і піде з 

ганьбою, а може і трагічно... Сама росія продовжить своє існування, але вже без 

частини земель на півдні та сході. Більшість російських провінцій стануть 

вільними від опіки Москви…»,– сказав Афонський старець Грегоріос. 

Про це читайте тут:https://www.umoloda.kiev.ua/number/3146/188/110570/  

Звичайно, всьому цьому можна і не вірити. Час покаже, як показував і раніше 

здiйснення пророцтв афонських ясновидців… 

У статті «Хрестовий похід» Кремля: як Московія привласнила православ’я 
Київської Русі та чому не хоче його втрачати», опублікованій в «Україні молодій» 
п’ять років тому (06.11.2018) я написав: «Сьогодні Українська нація рятує Світ від 
ядерної пожежі, яку готова запалити імперія зла — росія, щоб її громадяни, як 
сказав путін, потрапили в «рай». Ми, українці, вистоїмо у війні з російським 
агресором, здобудемо Перемогу над путінським фашизмом і повернемо до 
складу України анексований Крим і окуповані території Донбасу. Російська 
імперія розвалиться внаслідок національно-визвольної боротьби поневолених 
народів, для яких Україна буде взірцем демократичної держави. У недалекому 
майбутньому Україна постане як духовний православний та інтелектуальний 
центр об’єднаної Європи від Ла-Маншу до Уралу. Так буде!» (див. тут:  
https://umoloda.kyiv.ua/number/3380/188/127758). 
 

https://www.umoloda.kiev.ua/number/3092/188/106844/
https://www.umoloda.kiev.ua/number/3146/188/110570/
https://umoloda.kyiv.ua/number/3380/188/127758


Я знаю, що Українське Сонце уже сходить і зупинити його не під силу нікому!  
З нами Творець! За нами Правда! Українці — Нація Переможців! 
 
НАГАДУВАННЯ президенту Володимиру Зеленському.  
 
Володимире, 18 квітня 2019 року, за три дні до голосування у другому турі 
президентських виборів, в прямому ефірі програми «Право на владу» на 
телеканалі «1+1», що належить олігарху Коломойському, ти як кандидат в 
президенти України дав слово (цитую твоєю мовою): «Если я когда-либо в жизни  
нарушу закон, я уйду сам» (див. тут: https://m.youtube.com/watch?v=jFYAjC0W_wU). 
 
8 липня 2020 року народний депутат України 6-го скликання Віктор Уколов подав 
петицію про твою відставку з поста Президента України через порушення тобою  
закону. Впродовж доби петиція набрала 27 415 голосів із необхідних для розгляду 
25 тисяч. 
 
Нагадаю її текст: «Ми, що підписалися нижче, закликаємо президента 
Володимира Зеленського виконати свою передвиборчу обіцянку і подати у 
відставку з посади Президента України через порушення закону! 
18 квітня 2019 року у програмі "Право на владу" кандидат у президенти 
Володимир Зеленський пообіцяв подати у відставку, якщо порушить закон. Цим 
він обнадіяв і здобув підтримку 73% виборців у другому турі, який пройшов лише 
через 4 дні після тієї заяви. 
7 липня 2020 року президент Володимир Зеленський зізнався, що не 
задекларував 5,1 млн грн доходів від погашення ОВДП і цим порушив закон «Про 
запобігання корупції». 
Звертаємося до пана президента із закликом дотримувати слова і подати у 
відставку, або визнати, що за 4 дні до другого туру 18 квітня 2019 року він 
збрехав своїм виборцям».  
 
7 липня 2020 року Національне агентство з питань запобігання корупції склало і 
вручило тобі два протоколи про адміністративне правопорушення через 
недекларування змін у майновому стані і направило матеріали до суду для 
розгляду по суті.  
Володимире, в цей же день ти заявив, що готовий понести покарання, адже торік 
не задекларував зміни у майновому стані на суму 5,1 млн грн. 
24 липня 2020 року Печерський суд Києва визнав факт порушення тобою Закону 
«Про запобігання корупції», але адміністративну справу проти тебе закрив, тому 
що Президент користується правом недоторканності на час виконання 
повноважень і не може бути притягнутим до юридичної відповідальності.  
 
Володимире, ти маєш диплом про вищу юридичну освіту. Факт порушення закону 
ти визнав особисто і заявив, що готовий понести покарання (зробив явку з 
повинною). Національне агентство з питань запобігання корупції 
задокументувало порушення тобою закону. Суд визнав, що ти порушив закон.  
 
Володимире, дотримай даного слова, виконай свою обіцянку — подай 
добровільно у відставку. Ти не гідний займати пост Президента України! 
  

https://m.youtube.com/watch?v=jFYAjC0W_wU


 

Володимире, за чотири роки ти стільки разів порушував закони, що всі порушення і 
не перерахуєш. Тюрма за тобою і твоєю «братвою» плаче. Якщо зробити 
невелику пародію  на розмову «Горбатого» і Володимира Шарапова із серіалу 
«Місце зустрічі змінити не можна» (тобі це знайомо як актору), то вона може бути 
такою: «Володенька, уйди сам, больно не будет…». 

А якщо серйозно: Володимире, твоя відставка — це порятунок України і 
збереження десятків тисяч життів військових на фронті. Іди з Богом…   

Слава Україні! Слава ЗСУ! Героям Слава! Слава Нації!  
 
Відставка Зеленському! 
 
СМЕРТЬ путіну і москальській федерації!  

Р.S. Тих, хто поділяє висловлені мною думки і пропозиції, ПРОШУ максимально 
поширити цей матеріал серед своїх друзів і знайомих. 

З вдячністю і повагою 
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кавалер ордену ООН «Діяння на благо народів», 
медалі ЄС «Європа – союз цінностей», 
народний депутат України ІІ-VI скликань, 
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почесний голова СОУ, генерал-лейтенант  


